
計Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 教員は分かりやすい授業をしている。 62 32 6 0

2 教員は基礎基本のための指導をしている。 73 21 6 0

3 教職員は一人一人へのきめ細かな指導をしている。 63 31 6 0

4 学校は宿題などを分かりやすく出している。 53 41 6 0

5 学校は『心』を育てる教育をしている。 62 32 6 0

6 児童は「よい子の一日」のきまりを守っている。 36 55 9 0

7 児童は友だちと仲良く思いやりをもって生活している。 54 44 0 2

8 児童は自分から元気にあいさつをしている。 41 35 24 0

9 児童はすすんで読書をしている。 15 40 39 6

10 児童は交通ルールを守り、安全に登下校している。 70 26 4 0

11 児童は安全な自転車の乗り方をしている。 50 43 7 0

12 児童は外で元気に遊んでいる。 52 35 11 2

13 児童は朝ご飯を食べてから登校している。 80 13 7 0

14
学校の教育方針や学習の様子などが、学校だよりや学校
公開などでよく分かる。

69 31 0 0

15
学校は、教育活動や学校運営などに関して、地域との連
携・協力などを適切に行っている。

74 22 4 0

Ａ（よくあてはまる）・Ｂ（どちらかといえばあてはまる）・Ｃ（どちらかといえばあてはまらない）・Ｄ（あてはまらない）
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Ｈ２７保護者アンケート①
（本校教育に関する評価）結果
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